

## 我市新农合实现域外直补

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 陈高峰) 6月28日,市卫生局、杭州师范大学附属医院在该院举行新农合合作揭牌仪式。副市长张广东出席。这是我市确定的第一家省外直补医院,对方便在外参会人员降低报补成本、提高报补效率、让农民群众最大限度地享受医改成果具有现实意义。

为有效解决外出务工人员域外就医问题,根据国家的新农合政策,市卫生局在深入调研、实地考察、充分论证的基础上,决定和杭州师范大学附属医院签署

新农合直补协议,建立“当地参保、异地就诊、即时结报”的新农合管理模式,实行周口籍在外参会人员住院就医定点直补。

“以前我们在杭州看过病后,医疗费先自己垫付,出院后再拿着缴费单、病历复印件等相关手续,回到户籍所在地的新型农村合作医疗管理办公室按比例报销,不但手续麻烦,而且来回乘车、住宿等增加了参保农民的负担。现在好了,我们在杭州直接就可报了。”在杭州5000余名周口籍的哥代表李智勇说。

## 标准化专家话“标准”

本报讯 (记者 王艳) 6月28日,中国标准化研究院标准技术研究所高级工程师齐璇做客周口大讲堂,就如何做好企业标准化工作这一课题为广大市民进行深入讲解。

齐璇在报告中说,标准是国民经济和社会发展的重要技术基础,是产业发展和市场竞争的核心要素。只有提高对标准的认识,才能激发做好企业标准化工作的自觉性积极性。企业标准化工作是一项系统工程,确保各类标准得到有效执行。

## 周职学子获“中国大学生自强之星”提名奖

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 李明臣) 2012年度寻访“中国大学生自强之星”活动日前揭晓,周口职业技术学院外语系2010级商务英语专业女大学生刘春香获“中国大学生自强之星”提名奖,成为河南省获此殊荣的33名大学生之一。此前刘春香还被评为第五届“周口市十大优秀青年”。

据了解,现年22岁的刘春香是西峡县人,是名孤儿,被以捡破烂为生的养父收养,家境贫寒。在养父、养父重病的情况下,她利用课余、假期打工挣钱来维持家庭生活。养父、养父相继病逝后,她靠打工坚持学业,在校期间还主动到商水阳光小学义务代课,回乡创办“小博士补习班”,以实际行动关心留守儿童。

寻访“中国大学生自强之星”活动由共青团中央、全国学联主办,旨在引导广大学生自立自强、奋发成才、积极进取,成长中国特色社会主义的合格建设者和可靠接班人。提名奖获得者每人获奖学金2000元。

## 项城市抗旱保苗掀高潮

本报讯 针对气温持续升高、无有效降雨的情况,项城市周密部署抗旱保秋工作,积极动员全市广大干部群众迅速行动起来,掀起了抗旱保苗夺丰收高潮。

面对旱情,该市防汛抗旱指挥部及时启动抗旱应急预案,并向全市下发了《关于做好抗旱保苗工作的紧急通知》,从人力、物力、财力等方面统一安排部署,统筹调配抗旱资源,千方百计将灾害损失减少到最低限度。市党政领导深入抗旱第一线,协调抗旱资金、水源,帮助基层解决实际困难。

(丁月良)

水利、农业科技人员加强对水情、墒情、农情等信息的监测,搞好查苗补苗工作,做好各项抗旱技术服务。各镇、办事处成立了抗旱保苗领导小组和抗旱应急小分队,为弱势群体及外出务工未返乡家庭帮扶抗旱或联系抗旱作业机械。

截至目前,项城市累计投入各类抗旱资金2400多万元,日出动抗旱劳力近10万人次,出动抗旱机械2.2万多台套,动用机电井1.6万眼,抗旱保苗96万亩,为夺取今年秋粮丰收奠定坚实基础。

今年,周口考点西医类网上报名7443人,中医类1591人,最终审核通过7545人,其中临床类考生5522人,口腔类考生420人,乡镇类考生27人,中医1576人。除

口腔专业考生需到郑州考点考试外,周口考点考生共计7125人(西医5549人,中医1576人),在河南考区仅次于郑州考点,位列全省第二。

为做好2013年度全国医师资格实践技能考试管理工作,确保医师资格实践技能考试科学化、规范化、标准化,维护考试公平、公正、有序,保证考试的公正、公平,为我

市建设一支高素质、高水平的医师队伍,市卫生局6月30日对医师资格实践技能考试的考官及考务人员进行了集中培训。强调要高度重视考务工作,确保考试规范、有序;精心组织考试,严肃考风考纪;加强试卷的安全保密,确保万无一失;坚持惩防并举,加大对违纪行为的处理力度。

## 我市全国医师资格实践技能考试今日开考

本报讯 (记者 宋馨) 2013年一度医师资格实践技能考试周口考区今日开考,考试时间是西医1日至12日,中医1日至6日。据悉,今年我市考生达7545人。

今年,周口考点西医类网上报名7443人,中医类1591人,最终审核通过7545人,其中临床类考生5522人,口腔类考生420人,乡镇类考生27人,中医1576人。除

口腔专业考生需到郑州考点考试外,周口考点考生共计7125人(西医5549人,中医1576人),在河南考区仅次于郑州考点,位列全省第二。

为做好2013年度全国医师资格实践技能考试管理工作,确保医师资格实践技能考试科学化、规范化、标准化,维护考试公平、公正、有序,保证考试的公正、公平,为我

市建设一支高素质、高水平的医师队伍,市卫生局6月30日对医师资格实践技能考试的考官及考务人员进行了集中培训。强调要高度重视考务工作,确保考试规范、有序;精心组织考试,严肃考风考纪;加强试卷的安全保密,确保万无一失;坚持惩防并举,加大对违纪行为的处理力度。

为做好2013年度全国医师资格实践技能考试管理工作,确保医师资格实践技能考试科学化、规范化、标准化,维护考试公平、公正、有序,保证考试的公正、公平,为我



昨日,项城市范集镇的群众正在田里对秋作物喷洒药物灭草剂,以防止草类蔓延。秋种结束以后,该镇群众及时做好秋作物田间管理和病虫害防治工作,为秋粮丰收打下基础。(赵献伟 摄)

## 市中医院首例心脏介入手术获得成功

本报讯 (记者 徐义勇 通讯员 陈霞) 6月28日上午,市中医院首例心脏介入手术——冠脉造影术及冠脉支架置入术获得成功。

冠脉介入技术(PCI)是一项治疗冠心病、心肌梗死的有效手段,具有创伤小、效果好、恢复快、死亡率低、安全性高、并发症少等优点。此次接受冠脉造影术的有5位患者,均因长期胸痛、胸闷、气短住院,药物治疗效果不佳。经心脏中心医务人员对患者进行多项检查后,首都医科大学附属北京朝阳医院心脏中心王红石教

授亲临该院手术并指导工作。6月28日上午,门诊病房综合楼二楼东侧的介入治疗室,王红石教授和医护人员对患者的病案分析研究并做好充分的术前准备,11时,在数字平板血管造影机监测下为第一位患者实施冠脉造影术;11时30分,该院首例冠脉造影术顺利完成,手术非常成功。此次成功完成4例单纯冠脉造影术及1例冠脉造影+支架植入术。

周口市中医院心脏中心与首都医科大学心血管研究所、北京大学医学部心血管外科学系联合运用国内外

先进技术,引进世界先进的美国GE数字平板血管造影机,由国内著名心脏专家定期来院坐诊、手术、开展冠状动脉造影、经皮冠状动脉成形术和支架植入术、先天性心脏病封堵术、心律失常射频消融术等介入诊疗技术。

此次成功实施冠脉造影术及冠脉支架置入术,填补了周口市中医院心脏介入诊疗技术的空白,从很大程度上解决了全市心脏病患者外出看病和费用高的问题,使冠心病患者得到进一步的医疗保障,该院整体诊疗水平迈上一个新的台阶。

## 鹿邑县委:“六个措施”落实民主集中制

本报讯 (记者 吴继峰) 鹿邑县委常委班子始终坚持按照“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的原则,在严格制度、完善程序上下工夫,坚持重大问题由集体讨论决定,涉及全局和长远的问题提交县委全委会议讨论决定,不断完善内部议事和决策机制,不断提高贯彻民主集中制的质量。

抓住大事定议题。2011年新一届县委常委班子产生后,第一次常委会就对贯彻执行《中共鹿邑县委议事规则》、《鹿邑县工作运行规则》、《鹿邑县党员领导干部生活准则》等作出明确要求。新一届班子共召开了常委会50次,除沟通协调工作外,讨论了各类议题近200件次,确定了关于贯彻落实上级党委政府的重大工作部署安排、全县

经济发展中的重大项目建设、社会事业发展中的重大事项、社会稳定、人大和政协及群团工作、机构设置、人事任免、干部处理等方面的重大问题由集体讨论决定,切实做到把握方向和全局,防止陷入人事主义。

调查研究拿方案。对需要提交集体讨论的议题,坚持不搞仓促上阵,更不搞临时动议。坚持由主管、分管领导或部门领导牵头进行充分的调查研究和反复论证,拿出可行的方案,并广泛征求意见,属政府行政事务的先由政府常务会议讨论以后形成党组意见报县委,再由书记办公会进行酝酿后提交集体研究讨论,对重大问题力求提供两个以上可供对比的方案,以便作出最佳决策。

个别酝酿求共识。该县县委常委会坚持做好会前的个别酝酿,成员之间提前进行沟通,让班子成员有充分的思想准备交流思想和看法,通过充分酝酿,把有分歧的意见逐渐统一起来,为会议决策打下基础。

民主集中做决策。该县县委常委会在集体决策时,坚持主要领导不抢先表态、不急于定调,而是积极引导,鼓励委员消除顾虑、积极发言,充分发表意见。在充分发扬民主基础上集中正确意见,不是按主要领导个人意志办,也不简单地把大家的意见罗列出来,而是加以分析综合,做到综合多数人的意见、采纳少数人正确意见,少数服从多数,做到以上级的方针政策和本县的实际为依据。

分工负责抓落实。作出决定后,更重要的是要将决定抓落实。鹿邑县新一届县委、县政府领导班子选举产生以后,及时进行分工,并围绕县第十一次党代会确定的目标和任务,明确了重点工作,对每一项重点工作都明确了具体的责任单位和责任人,建立严格的责任制,主要领导和分管领导亲自抓,形成一级抓一级、一级带一级、人人有责任、层层抓落实的工作格

局。监督执行抓检查。正确贯彻执行民主集中制,必须加强对决议执行情况的监督检查。坚持以领导督查和组织专项督查相结合,采取各种形式,强化对决议决定执行情况的督促检查,及时检查了解执行情况,加强指导,发现问题及时纠正,不断改进领导方式和领导方法,确保各项决议决定的有效落实。

## 深化“讲作”活动 确保工作落实

### 市妇联

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 化苑卜 姜晓光) 在“七一”建党节前夕,市妇联党支部组织机关全体党员开展“四个一”活动,庆祝党的92岁生日。一是重温入党誓词;二是组织一次党的理论知识集中学习;三是召开一次民主生活会;四是上一场入党入心的党

### 西华县工商局

本报讯 (记者 刘彦章) 6月下旬以来,西华县工商局开展以“五个一”为主要内容的迎“七一”系列庆祝活动,为党的生日增光添彩。上好一次党课。特邀县委党校老师给党员干部上了一堂党课。开好一次民主生活会。该局以提供免费体检的方式慰问系统138名60岁以上的老党员和老干部,让他们在了解自己健康状况的同时,也感受到了党组的关怀和温暖。

### 太康县老冢镇

本报讯 太康县老冢镇党委精心部署,组织开展总结“三评”表彰活动等一系列活动,努力探索和创新党员教育和实践载体,激发广大党员干事创业的激情。开展总结“三评”表彰活动。该镇围绕“群众评议、党员互评、领导点评”活动,以围绕全镇发展大局,总结评比一批在推进镇

## 我市各地开展各种活动庆祝建党节

### 沈丘县皇甫立新同志

2013年1月15日,星期二。

近期多次接访都有石槽集乡龚寨行政村群众反映该村党支部的问题,为彻底摸清情况、解决问题,今天我到该村与群众面对面交流,倾听群众呼声。

村民反映的问题主要有:一是村党支部书记勾结黑恶势力打人;二是村干部垄断工程;三是公用用地补偿款发放不及时、不透明;四是行政村账目混乱,公开不到位;五是村干部未经选举产生。

针对这些问题,提出方案后经集体研究形成如下意见:一是成立工作组进驻该村协调工作。二是石槽集乡党委立即召开会议研究派驻该村第一书记人选,现任村党支部书记暂停工作,配合调查。三是工作组必须限时办结,并按法定程序移交公安、检察院等相关部门办理。

群众的事无小事,解决群众问题需要各级干部沉下身子、下

到基层才能了解事情真相,只有群众满意才是我们做领导干部的工作目的。

市安监局张平亮同志

2013年1月30日,星期三。

今天到联系点商水县姚集乡大李庄村,与干部群众座谈,并看望困难户。

大李庄行政村辖5个自然村,8个村民小组,2200多口人,2280多亩耕地,有党员32人、五保户23户、低保户79户、困难户69户,其中特困户3户。该村以农业种植为主,有几家板材加工企业,大部分青壮年劳动力都外出打工了。该村当前需要解决的问题就是帮助村里理清发展思路,能引进些项目,使村民致富的路子更广一些。

当日,我们对3户困难群众进行了慰问。针对该村存在的问题,将向局里作专题汇报研究,拿出一套帮扶方案,不走过场,切实为群众办实事。

通过与该村干部群众座谈、到几户特困户家中走访慰问,使我感到当前部分农村经济的发展基础还很薄弱,一些群众还很贫穷,党和政府的惠民政策必须加大力度落实。同时,应当出台更多惠民政策和社会保障措施,切实解决农村弱势群体的困境。

项城市黄真伟同志

2013年4月26日,星期五。

今天我再次到秣陵镇西陈行政村走访,主要是看看西陈村文化广场建设情况和群众的精神文化生活状况,了解群众生产生活还有哪些困难和需要解决的问题。

经过前期工作,西陈村文化广场建设已经结束,新安装篮球架2个、乒乓球台2个,添置图书500册。当看到部分群众或在广场

上打球锻炼身体、或在图书馆内看书、或聚在一起谈笑风生,深感农村基础设施建设对提高农民素质和群众幸福指数的重要性。

针对西陈村从事建筑行业的传统,我与村“三委”干部酝酿,提出“成立协会、能人带动、规范发展、共同致富”的思路;针对西陈村群众民间文艺活跃的特点,要求有关部门加大文化资金、器材等投入力度,深入挖掘整理非物质文化遗产,丰富群众业余生活。

通过此次调研,我深切感受到干部下基层不仅要身入,更要心入,只有这样才能更深刻地了解群众所需,才能增进对群众的深厚感情,用实际行动解决实际问题,让群众得到实惠、感受温暖,才能真正得到群众的认可和拥护。

## 下基层听民声解难题办实事

民情日记选编

## 优尼卡学校暑期报名 1+1

精品英语 教育先锋

方式让学生乐不可支。

同步预科,让您的孩子赢在起点

优尼卡学校一直是“精”上下工夫,严格执行各科教师、专职的外教老师长期执教;英语教师必须是本科以上学历、英语专业六级、持有教师资格证,并且要经过总部严格培训才能授课;数学老师聘请北大数学系、北大唐仲英奖学金获得者方博老师长期执教。

个性化教育,VIP一对一对

优尼卡学校VIP一对一对的个性化测评、学情分析,从而制订适合学生的学习规划,有目标、有方法、有重点,做到有的放矢。

此次推出的“暑期报名 1+1”优惠活动自登报之日起开始,为期3天,限报100人。本次开设的同步预科班仅限小学四年级以上高中以下的学生学习。小记者优惠活动同时进行,请各位家长把握时机,从速报名。

地址:文明路与育新街交叉口往东20米路南 电话:8277111 18639475001